
COMUNICATO UFFICIALE N. 14 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 3/4/5/6-1-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
GINELLI CHIARA (AUTOROTOR ATAL. CREMA CR) 
FALETTI ALESSANDRO (GOLDEN PACK PIANENGO CR) per aver assunto nei confronti 
dei direttori di gara un comportamento protestatorio a fine gara. 
SECCHI LUCA (ASD PALL. CITTADUCALE RI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
VIRTUS CHIAVAZZA BIELLA – Multa di € 40,00 per aver alcuni sostenitori locali, rivolto 
ripetute offese all’indirizzo degli arbitri durante la gara. 
BIESSE TRIVEN. PORDENONE – Richiamo per asta metrica priva di graduazione. 
ASD PALL. CITTADUCALE RI – Multa di € 80,00 per aver il pubblico al seguito proferito 
reiterate offese all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
PALLAVOLO NARNI TR – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore locale, rivolto 
reiterate offese nei confronti dei direttori di gara durante l’incontro. 
AUTOLUNA NISSAN SALERNO – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale, rivolto più 
volte offese al 1°arbitro durante la gara. 
AS BENEVENTO VOLLEY – Multa di € 50,00 per spogliatoio arbitrale privo di servizi 
igienici, (recidiva). 
US LIGHTNING OSTUNI BR – Richiamo per servizio di asciugatura inadeguato nonché 
multa di € 440,00 per aver il pubblico locale rivolto alla coppia arbitrale ripetute offese 
durante il corso della gara, (recidiva), e per aver altresì, due spettatori posto in essere atti 
di violenza nei confronti di beni della struttura (copertura della panchina), i quali atti hanno 
comportato l’interruzione della gara di alcuni minuti. 
3 FORVOLLEY PB CEPARANA SP – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardo al 
regolare svolgimento della gara. 
V. MENELAO NOJATURI BA – Multa di € 150,00 per aver messo a disposizione un 
segnapunti rivelatosi inadeguato alla funzione. 
GOLDEN PACK PIANENGO CR – Multa di € 180,00 per aver il pubblico locale, rivolto 
frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale sia durante che al termine della gara, 
recidiva. 
 
 Affisso in Roma, 8 Gennaio 2009 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


